
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Referat fra miljøtilsyn 

Helsingør Kommune var på miljøtilsyn på jeres virksomhed den 14. august 2018. 

Dette brev er et referat. 

 

Formålet med tilsynet var at kontrollere, at I driver og indretter virksomheden i 

overensstemmelse med jeres tilladelser af hhv. 23. juni 2014 og 2. december 2016 

samt miljøbeskyttelsesloven generelt. 

Virksomhedens navn Nordcoll A/S 

Virksomhedens adresse Egeskovvej 12, 3490 Kvistgård 

CVR 13 59 64 33 

Listepunkt D54 

Baggrund for tilsynet Prioriteret tilsyn 

Dato for tilsynet 14. august 2018 

Der er ført tilsyn med: De prioriterede forhold 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på virksomhe-

dens seneste indberetnin-

ger om egenkontrol 

VOC-rapport for 2017 mangler 

Gav seneste indberetnin-

ger om egenkontrol anled-

ning til nye påbud, forbud 

eller indskærpelser? 

Nej 

 

Konklusion 

Vi aftalte at 

 I opbevarer alle flydende råvarer og produkter under tag og over tæt en 

belægning eller spildbakke og med mulighed for at tilbageholde hele rum-

fanget af den største beholder. Råvarer og produkter skal opbevares i luk-

kede beholdere. 

 

Nordcoll A/S 
Att.: Poul Mortensen 
Egeskovvej 12 
cv@nordcoll.com 
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 SIDE 2 

Helsingør Kommune 

 I sender en VVM-redegørelse til mig for 2017 inden den 1. september 

2018. 

 I sorterer jeres affald bedre, især pap, papir og plast. 

 

Nyt siden sidst og planer for fremtiden 

Nye blandekar I fortalte, at I har købt to nye og større blandekar, så I nu kan mikse 

op til i alt 8 tons ad gangen. Det gør virksomheden mere fleksibel. 

 

Egeskovvej 14 I fortalte også, at I har købt naboen, Egeskovvej 14. I har bygget en 

telthal i forlængelse af den eksisterende hal i den sydlige del af grunden. Hoved-

bygningen har I lejet ud og telthallen og den grå hal vil I selv bruge. Du fortalte, at i 

teltet vil I have diverse råstoffer i IBC samt tom emballage. I hallen vil I have ny 

emballage. 

 

Teltet er etableret med den oprindelige asfaltbelægning som gulv. I fortalte, at der 

ikke er noget afløb til kloak. Jeg påtalte, at asfalten ikke er holdbar i forhold til al-

mindelige opløsningsmidler. Der er heller ikke mulighed for at opsamle spild, idet 

siderne ikke slutter tæt mod gulvet. Regnvand vil i øvrigt også løbe ind og ud. I den 

grå hal var der afløb til kloak i gulvet, og derfor heller ikke mulighed for at opsamle 

spild.  

 

Jeg mindede derfor til mit brev af 23. juni 2014 med krav til sikker opbevaring af 

flydende råvarer. Samme krav gælder flydende produkter. Vilkår 1 siger: 

For at undgå at eventuelle spild af flydende råvarer og produkter skal foru-

rene grundvand, kloak og overfladevand, skal alle flydende råvarer og produk-

ter opbevares under tag og over tæt en belægning og med mulighed for at til-

bageholde hele rumfanget af den største beholder. Råvarer og produkter skal 

opbevares i lukkede beholdere. 

 

I kan derfor ikke opbevare flydende råvarer, produkter eller affald i denne hal eller 

teltet. Tom emballage er OK. 

 

Gulvet i produktionshallen I fortalte, at I har planer om at give gulvet i produkti-

onshallen en ny belægning i stedet for epoxymalingen, der stort set er slidt op. I 

overvejer at lægge en belægning med silikone.  

 

VOC-rapport 

I skulle have givet mig en rapport efter VOC-reglerne for 2017 inden den 1. marts 

2018. Det har jeg ikke fået. Vi aftalte derfor, at jeg får den inden den 1. september 

2018. 

  



 SIDE 3 

Helsingør Kommune 

Affald 

Affaldsdatasystemet viser, at I i 2017 fik hentet kildesorteret pap + papir samt 

plast. Jeg foreslog, at I tager kontakt til henry Andersen og Søn A/S og spørger, om 

det vil være en fordel for jer at sortere pap og papir fir sig.  

 

Da vi kikkede i Jeres to store affaldscontainere var der i comtaineren til papir og 

pap også plast og en engangsdragt. I containeren til blandet brændbart var det 

også plast. I fortalte, at I vil minde alle medarbejdere om at sortere affaldet bedre.  

 

Opbevaring af flydende råvarer og produkter 

I har en stor overdækket plads til opbevaring af flydende råvarer og produkter. 

Men uden for denne plads stod der mange palletanke med produkter. Nogle var 

mærket med ”Giftig for vandlevende organismer” og andre med ”brændbart”. Jeg 

mindede om, at I skal opbevare alle disse flydende produkter under tag og med 

mulighed for at opsamle spild. 

 

Støj 

Ved den oprindelige bygnings gavl mod Egeskovvej 8 står et posefilter og en venti-

lator. Begge dele støjer, og posefilteret støjer med en impuls, når poserne renses. I 

mellembygningen og ud mod jernbanen er også en ventilator. Her er det både ven-

tilatoren og selve afkastet, der støjer. Jeg mindede jer om, at vi i vinters fik en 

klage over støj fra et sted i området. Men det var vist ikke jer, der var årsag til kla-

gen. Kommunen gør derfor ikke noget ved dette nu. 

  

 

Offentliggørelse  

Helsingør Kommune lægger denne tilsynsrapport på www.dma.mst.dk, hvor alle 

kan se den. Hvis I har nogen bemærkninger til dette brev, så kom venligst med 

dem inden 28. august 2018.  

 

 

Med venlig hilsen 

 
Malene Kamstrup 

Ingeniør 

 

 

 

 

http://www.dma.mst.dk/

